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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan   : TK ISLAM SITI HAJAR 
Kelompok / Semester   : B / I 
Tema     : Tanaman 
Subtema    : Tanaman Buah 
Subsubtema    : Pisang 
Minggu Ke    : XVI 
Alokasi Waktu   : 180 menit 
Kompetensi Dasar   : 1.2, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.15-4.15, 3.12-4.12, 2.7 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa berperilaku menyayangi tanaman ciptaan Allah dan mensyukurinya. 
2. Anak dapat menirukan gerak dan lagu Saya Suka Buah Pisang. 
3. Anak dapat menghitung gambar buah pisang yang masih mentah, pisang yang sudah 

matang dan kulit pisang. 
4. Anak dapat mewarnai gambar buah pisang dengan teknik gradasi. 
5. Anak dapat menulis kata pisang. 
6. Anak terbiasa mendengar ketika giliran orang lain berbicara. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pembukaan ± 30 menit 

 Salam dan bernyanyi bersama. 

 Absensi. 

 Doa Belajar. 

 Bercakap – cakap tentang tanaman pisang adalah ciptaan Allah dan kita wajib 
mensyukurinya. 

 Praktek menirukan gerak dan lagu Saya Suka Buah Pisang. 
 

b. Kegiatan Inti ± 75 menit 

 Menghitung gambar pisang yang masing mentah, pisang yang sudah matang dan 
kulit pisang pada Lembar Kerja Siswa. 
o Guru membagikan LKS pada peserta didik. 
o Guru menjelaskan ciri – ciri buah pisang yang masih mentah, pisang yang 

sudah matang, dan mengingatkan anak untuk membuang kulit pisang di tempat 
sampah atau dikumpulkan sebagai bahan membuat kompos. 

o Guru mengajak anak untuk menghitung gambar buah pisang yang masih 
mentah dan menuliskan jumlahnya. 

o Guru mengajak anak untuk menghitung gambar buah pisang yang sudah 
matang dan menuliskan jumlahnya. 

o Guru mengajak anak untuk menghitung gambar kulit pisang dan menuliskan 
jumlahnya. 

o Guru meminta peserta didik untuk mengerjakannya di LKS. 



 Mewarnai gambar buah pisang. 
o Guru membagikan LKS pada peserta didik. 
o Guru menjelaskan cara mewarnai buah pisang yaitu dengan teknik gradasi 

warna. 
o Guru mencontohkan cara mewarnai buah pisang yang masih mentah dan 

pisang yang telah matang. 
o Guru meminta peserta didik untuk mengerjakannya di LKS. 
 

 Menulis kata pisang 
o Guru membagikan LKS pada peserta didik. 
o Guru menjelaskan cara menulis kata pisang. 
o Guru mencontohkan cara menulis kata pisang. 
o Guru meminta peserta didik untuk mengerjakannya di LKS. 
 

 Istirahat, cuci tangan dan makan ± 30 menit. 
 Bermain di taman bermain ± 15 menit. 
 

c. Kegiatan Penutup ± 30 menit. 

 Tanya jawab tentang tanaman buah pisang 

 Diskusi tentang kegiatan hari ini dan esok hari 

 Doa, nyanyi bersama, salam dan pulang. 
 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Aspek 
Perkembangan 

Kompetensi 
Dasar 

Indikator 

Nama Peserta Didik 

Alif Ulfa Atta  Syifa  Izza Zahra 

Nilai Agama 
dan Moral 

1.2 
Mengenal tanaman pisang 
sebagai ciptaan Allah dan 
mensyukurinya. 

      

Fisik Motorik 3.3 - 4.3 
Meniru gerak dan lagu  
Saya suka buah pisang 

      

Kognitif 3.8 – 4.8 
Menghitung jumlah pisang 
yang mentah, matang dan 
kulit pisang 

      

Seni 3.15 – 4.15 
Mewarnai buah pisang 
dengan teknik gradasi 

      

Bahasa 3.12 – 4.12 Menulis kata pisang 
      

Sosial 
Emosional 

2.7 
Mau mendengar ketika 
giliran orang lain berbicara. 

      

 
 



  LEMBAR KERJA SISWA 

 Nama  : _________________________  
 

 Kelas  : _________________________ 
 

Ayo Berhitung  

Mari kita bantu Monkey Si Monyet menghitung 
jumlah pisang yang  belum matang, jumlah pisang 
yang sudah matang dan jumlah kulit pisang pada 
gambar di bawah ini. 

      
  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

  

 

 

 
 

  

=……………….. =……………… =……………  

   

 



           

  LEMBAR KERJA SISWA  

 Nama  : _________________________  
 

 Kelas  : _________________________ 
 

Ayo Menulis dan Mewarnai 

Anak – anak ayo kita mewarnai gambar pisang di 
bawah ini dengan teknik gradasi. 

KD : 3.15 – 4.15  

 
 

Anak – anak mari kita menulis kata pisang 

  

 


